
Stazione meteorologica
con digital photo frame

Modello: IWA80141
Manuale per l’utente
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Grazie per aver acquistato questa Stazione 
meteorologica ideale per conoscere le previsioni 
atmosferiche in qualsiasi momento. 

Questa Stazione meteorologica è compatibile con 
i formati delle schede di memoria SD, MMC ed MS, 
e consente di visualizzare le foto digitali direttamente 
dalla scheda di memoria della propria videocamera.

Questo manuale contiene importanti informazioni 
sulla sicurezza e istruzioni di funzionamento, pertanto 
leggere interamente e attentamente le istruzioni prima 
di utilizzare la stazione e conservarle per riferimento 
futuro.

Abbiamo fatto del nostro meglio per mettere a 
punto un manuale completo e preciso; tuttavia, non 
possiamo garantire che esso non contenga errori o 
omissioni. Inoltre, non siamo responsabili di eventuali 
danni o perdite di dati causati da un utilizzo improprio.

Il manuale di istruzioni è soggetto a modifiche 
migliorative senza preavviso.

I marchi e le denominazioni commerciali usate in 
questo manuale per l’utente sono di proprietà delle 
rispettive società e aziende.

Questo dispositivo è conforme alla parte 15 delle 
norme FCC. L’utilizzo è soggetto alle due condizioni 
seguenti: 
 (1) il dispositivo non deve causare interferenze 
dannose, e 
 (2) il dispositivo deve accettare ogni interferenza 
ricevuta, incluse interferenze che potrebbero causare 
alterazioni del funzionamento.
Nota: 
Questo apparecchio è stato testato e risulta conforme 
ai requisiti di un apparecchio digitale di classe 
B secondo la parte 15 delle Norme FCC. Detta 
norma garantisce una ragionevole protezione dalle 
interferenze dannose, qualora l’apparecchio funzioni 
in un ambiente residenziale.
Se non viene installato ed utilizzato conformemente 
alle istruzioni fornite nel presente manuale, questo 
apparecchio emette energia a radiofrequenza che può 
causare interferenze dannose con le comunicazioni 
radio. Tuttavia, non è sicuro che tali interferenze si 
verifichino in un particolare ambiente. Se l’apparecchio 
causa interferenze dannose con comunicazioni radio 
o televisive, verificabili spegnendo e riaccendendo 
l’apparecchio, si consiglia di cercare di correggere 
tali interferenze adottando una o più delle seguenti 
misure:

  Introduzione

1

  Informazioni normative: Parte 15 delle 

Riorientare o riposizionare l’antenna ricevente.•
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                                IL FABBRICANTE NON È 
RESPONSABILE PER EVENTUALI INTERFERENZE 
RADIOFONICHE O TELEVISIVE CAUSATE DA 
MODIFICHE NON AUTORIZZATE AL DISPOSITIVO. 
TALI MODIFICHE POSSONO ANNULLARE 
IL DIRITTO DELL’UTENTE AD UTILIZZARE 
L’APPARECCHIO.

2

  Importanti precauzioni di sicurezza

Aumentare la distanza tra apparecchio e ricevitore.
Collegare l’apparecchio ad una presa di un circuito 
diverso da quello a cui è collegato il ricevitore.
Per richiedere assistenza, rivolgersi al rivenditore 
o ad un tecnico radio / TV.

Durante l’utilizzo della Stazione meteorologica, 
adottare sempre queste precauzioni basiche di 
sicurezza. In questo modo si ridurrà il rischio di 
incendi, scosse elettriche, danni al prodotto e lesioni 
alle persone.

                         non rimuovere la copertura o la 
parte posteriore per ridurre il rischio di scosse 
elettriche. Il dispositivo non contiene parti 
riparabili dall’utente. Per eventuali riparazioni, 
rivolgersi a personale specializzato.

Non esporre la Stazione meteorologica ad acqua 
(gocce o spruzzi) e non collocare sull’unità oggetti 
contenenti liquidi, come vasi.
Tenere la Stazione meteorologica lontano da luce 
solare diretta e fonti di calore, come radiatori o stufe.
Non ostruire le aperture di ventilazione. Le fessure 
e le aperture dell’unità servono per la ventilazione 
della stessa. Le aperture non devono mai essere 
ostruite posizionando la Stazione meteorologica 
su cuscini, divani o superfici simili.
Non collocare la Stazione meteorologica su 
carrelli, supporti, treppiedi, staffe o tavoli instabili. 
L’unità potrebbe cadere, provocando danni o 
lesioni.
Non collocare mai oggetti pesanti o appuntiti sul 
pannello LCD o sulla cornice.
Utilizzare unicamente l’alimentatore AC in 
dotazione con la Stazione meteorologica. 
L’utilizzo di qualsiasi altro alimentatore annullerà 
la garanzia.

                                non esporre la Stazione 
meteorologica a pioggia o umidità per evitare il 
pericolo di incendi o di scosse elettriche.

•
•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

ATTENZIONE

AVVERTENZA

AVVERTENZA

Evitare che il cavo dell’alimentazione venga 
calpestato o schiacciato, in particolare spine, 
connettori e il punto in cui il cavo è collegato alla 
Stazione meteorologica.
Quando l’unità non viene utilizzata, scollegare 
dalla corrente. 

•

•
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plastica, il Rivenditore Autorizzato sconsiglia 
l’utilizzo di prodotti per la pulizia contenenti 
ammoniaca o alcool. Sono stati segnalati danni al 
display e / o al rivestimento del display in seguito 
all’utilizzo di prodotti per la pulizia contenenti 
sostanze chimiche. Il Rivenditore Autorizzato 

declina qualsiasi responsabilità per danni derivanti 
dall’utilizzo di prodotti per la pulizia contenenti 
ammoniaca o alcool.

per la pulizia del display LCD o del rivestimento in

 Pulizia
Prima di procedere alla pulizia della Stazione 
meteorologica, verificare che questa sia spenta.
Non spruzzare o versare liquidi direttamente sul 
display o sul rivestimento in plastica.
Per pulire il display LCD, utilizzare un panno 
pulito, morbido e senza pelucchi. In questo modo 
verranno rimosse polvere e altre particelle. Se il 
display non risulta ancora pulito, applicare un po’ 
di detergente per vetri senza ammoniaca né alcool 
su un panno pulito, morbido e senza pelucchi.
Per pulire il rivestimento in plastica, utilizzare un 
panno morbido e asciutto. Se la superficie non 
risulta ancora pulita, applicare un po’ di detergente 
delicato e non abrasivo senza ammoniaca né 
alcool su un panno pulito, morbido e senza 
pelucchi.
Per pulire la cornice, utilizzare un panno morbido 
e asciutto.

•

•

•

•

•

Limitazione di responsabilità

  Caratteristiche principali
Visualizzazione informazioni meteorologiche 
Visualizzazione foto digitali (JPEG) senza 
computer
Display digitale LCD TFT da 7”: 800x600 4:3
Aspetto elegante, buona qualità
Slideshow con molteplici effetti di transizione
Compatibile con le schede di memoria SD / MMC 
/ MS
Host USB per il collegamento di dispositivi USB di 
archiviazione di massa 
Controllo mediante 7 pulsanti sul retro dell’unità o 
con il telecomando a infrarossi

•
•

•
•
•
•

•

•
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1.

2.

3.

  Comandi e collegamenti

Sensore luminoso
Finestra del sensore a raggi infrarossi
Sensore esterno

Pulsante destra / avanti
Pulsante su
Pulsante sinistra / indietro
Pulsante Riproduzione / Pausa / Conferma     
Pulsante giù
Pulsante menu
Pulsante di uscita
Interruttore di accensione / spegnimento
Slot memorie SD / MMC / MS
Connettore HOST / USB
Ingresso DC 5V 2A 

1.
2.
3.

4.
5.
6.
7.
8.

M9.
10.
11.
12.
13.
14.

7.
8.
9.
10.
11.

12.

13.

14.

4.  5.6.



1.
2.

3.
4.
5.

6.

7.

8.

9.
10.
11.

12.
13.
14.

15.
16.

17.

IT

5

Se la batteria viene usata per la prima volta, 
staccare la striscia isolante in poliestere. La striscia

1.

  Inserimento della batteria nel telecomando

Consente di spostare il cursore verso 
sinistra.
Consente di accendere / spegnere l’unità.
Consente di accedere alla modalità di 
gestione dei file.
Consente di accedere alla modalità 
miniature delle foto.
Consente di tornare al menu principale.
Consente di effettuare lo zoom in avanti di 
una foto in modalità foto.
Consente di tornare al menu precedente.
Consente di confermare la selezione e di 
avviare o interrompere la riproduzione.
Consente di spostare il cursore verso 
destra.
Consente di spostare il cursore verso il 
basso.

8.

9.
10.

11.

12.
13.

14.
15.

16.

17.

MENU

OK

F°/C°

 Telecomando

Consente di visualizzare ora e data.
Consente di visualizzare le informazioni 
meteorologiche.
Consente di accedere al menu impostazioni.
Consente di interrompere la sveglia mentre 
suona.
Consente di alternare gradi Fahrenheit e 
Celsius nell’interfaccia meteorologica.
Consente di ruotare le foto.
Consente di spostare il cursore verso l’alto.

1.

2.
3.
4.

5.

6.
7.
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  Operazioni preliminari

Svitare la vite sul retro della 
copertura delle batterie del 
sensore esterno.
Togliere la copertura delle batterie 
sul retro del sensore esterno 
estraendola.
Inserire due batterie AAA nel vano 
batterie.
Riposizionare la copertura delle 
batterie sul sensore esterno.

batterie, utilizzare un cacciavite.

Se il sensore esterno non funziona, sostituire le 
batterie.

1.

2.

3.

4.

5.

  Inserimento della batteria nel sensore esterno

 Collegamento alla corrente

la striscia isolante in poliestere. La batteria si trova 
nella parte inferiore sul retro del telecomando.
Se il telecomando non funziona anche quando è 
utilizzato vicino all’unità, sostituire la batteria.

Tenere premuta la linguetta di rilascio della 
batteria nella direzione della freccia       .
Estrarre completamente il supporto della 
batteria tirando verso la direzione della freccia       
         , come indicato nel disegno a sinistra.
Togliere la batteria vecchia e inserire nel 
supporto una batteria nuova.
Spingere nuovamente il supporto nel 
telecomando.

utilizzare una batteria al litio da 3V (num. CR2025 
o equivalente)

premere lo slot del vano batterie solamente con 
la punta delle dita, per non rischiare di romperlo.

2.

1.

2.

3.

4.

NOTA

ATTENZIONE

1

2

1

2
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Inserire la scheda SD/MMC/MS nello slot 3-in-1 
con i contatti metallici rivolti verso il display. 

Inserire una chiavetta USB nello slot HOST USB.

1.

2.

Per spegnere completamente la Stazione 
meteorologica, spostare l’interruttore da ON su OFF.

Di seguito è descritta la modalità di inserimento di una 
scheda di memoria o di una chiavetta USB:

Per riprodurre foto contenute in una scheda di 
memoria o in una chiavetta USB, inserire la scheda 
nell’apposito slot della Stazione meteorologica o 
utilizzare la porta USB.
Questa Stazione meteorologica è compatibile con le 
seguenti schede di memoria:

Per accendere la Stazione meteorologica, 
spostare l’interruttore di accensione / spegnimento 
sulla posizione ON.

2.

 Inserimento di supporti

Secure Digital Card (SD)	  
Multimedia Card (MMC)	  
Memory Stick (MS)

•
•
•

NOTA

Non esercitare forza per inserire la scheda di 
memoria o la chiavetta. 
Lo slot per le schede 3-in-1 legge solo una scheda 
di memoria alla volta. Non inserire più di una 
scheda nello slot.

•

•

NOTA

Inserire il jack dell’alimentatore nell’ingresso DC 
della Stazione meteorologica e quindi esso  nella 
presa di corrente.

1.
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dopo aver acceso la Stazione meteorologica, appare 
il menu principale. Se non viene eseguita nessuna 
operazione sull’interfaccia principale per 30 secondi, 
l’interfaccia meteo appare automaticamente.  

  Stazione meteorologica

Meteo

Foto

Calendario

File

Impostazione

Consente di visualizzare ora e data 
sul display.
Consente di sfogliare tutti i file presenti 
nel supporto di memoria e di eliminarli.
Consente di personalizzare le 
impostazioni della Stazione 
meteorologica.

Consente di visualizzare le 
informazioni meteorologiche
Consente di avviare uno slideshow o di visualizzare manualmente le foto 
contenute nel supporto di memoria.

Dopo aver acceso la Stazione meteorologica, 
appare il menu principale. Vengono visualizzate 
le icone Weather (Meteo), Photo (Foto), Calendar 
(Calendario), File e Setting (Impostazione).
Premendo il pulsante M si accede anche al menu 
principale. 

 Menu principale

Per estrarre le schede o la chiavetta USB, tirare 
delicatamente. 

•

NOTA

 Informazioni meteorologiche

In questa modalità meteo, è possibile visualizzare le 
informazioni meteorologiche sul display con la relativa 
temperatura e umidità in due modalità, Slideshow con



Modalità slideshow

Sensore esterno: 
accessorio della Stazione meteorologica per la 
rilevazione della temperatura ed umidità esterna.

Per selezionare Weather (Meteo) dal menu 
principale, premere             o      , quindi   
Per mettere in pausa lo slideshow e visualizzare 
una sola foto o le informazioni meteorologiche, 
premere       . 
Per riprendere lo slideshow, premere nuovamente   
       .
Per tornare al menu principale, premere       o M.

Per selezionare Weather (Meteo) dal menu 
principale, premere                 o     , quindi    
Accedere alla visualizzazione delle informazioni 
meteorologiche: livello di benessere, meteo, 
temperatura, umidità.
Tenere premuto        per 2 secondi per alternare 
gradi Fahrenheit e Celsius. 
Premere       per interrompere la sveglia.
Per uscire e tornare al menu principale, premere
       o M.

Collocabile a una distanza massima di circa 25 
metri dalla Stazione meteorologica.
In caso di ostacoli che provocano interferenze nel 
trasferimento delle informazioni alla Stazione, le 
informazioni potrebbero non  essere visualizzate 
immediatamente, ma in un momento successivo.
Se la ricerca di informazioni meteorologiche 
non viene effettuata, non appare nessuna 
visualizzazione delle stesse.

•

•

•

•

•

•

•

•
•

•

•

•
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 Visualizzazione delle informazioni  
 meteorologiche

1.

8.
9.

2. 3.  4.  5.   6. 

7.

meteo e Slideshow, che possono essere regolate nel 
menu Impostazione.
Slideshow con modalità meteo
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1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

In caso di umidità interna ed esterna inferiore al 20%, 
la visualizzazione dell’umidità sarà LL%
In caso di umidità interna ed esterna superiore al 90%, 
la visualizzazione dell’umidità sarà HH%
In caso di temperatura interna ed esterna inferiore ai 
4°C, la visualizzazione dell’umidità sarà --%
In caso di temperatura interna inferiore agli 0°C o 
superiore ai 45°C, la visualizzazione della temperatura 
sarà --% 
In caso di temperatura esterna inferiore ai -20°C o 
superiore ai 50°C, la visualizzazione della temperatura 
sarà --% 

Livello di benessere per l’attuale tempo atmosferico
Data
Ora
Sveglia
Visualizzazione temperatura esterna attuale
Umidità esterna attuale
Tendenza meteorologica
Temperatura e umidità interne attuali
Temperatura e umidità esterne attuali

NOTA

 Livello di benessere

 Tendenza meteorologica

La parte sinistra della visualizzazione delle informazioni 
meteorologiche indica il livello di benessere relativo al 
tempo atmosferico attuale. I livelli sono tre:

Quest’icona indica la tendenza meteorologica per le 
prossime 5-8 ore in un raggio di 30 km e unicamente 
a scopo di riferimento.
La parte centrale inferiore della visualizzazione delle 
informazioni meteorologiche indica la tendenza 
meteorologica. I livelli sono quattro:

Secco Piacevole Umido 

10

Sole Pioggia NeveNuvoloso



  Visualizzazione delle foto

 Visualizzazione delle miniature
 Riproduzione di uno slideshow

11
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In modalità Foto, possono essere visualizzate come 
miniature sul display le foto presenti sul supporto di 
memoria selezionato. Viene visualizzato un massimo 
di 16 foto alla volta.

Per selezionare Photo (Foto) dal menu principale, 
premere              o      , quindi       .
Selezionare un supporto di memoria (ad es. USB, 
SD / MMC / MS) dal menu foto     o   , quindi 
premere     . Le foto vengono visualizzate sul 
display come miniature.
Per spostarsi tra le miniature o per passare alla 
pagina successiva o precedente delle stesse, 
premere                o     . 
Per uscire e tornare al menu principale, premere
       o M.

Per mettere in pausa lo slideshow e visualizzare 
una sola foto o le informazioni meteorologiche, 
premere      . 
Per riprendere lo slideshow, premere nuovamente 
      .
Per uscire e tornare al menu principale, premere    
       o M

Per mettere in pausa lo slideshow e visualizzare 
una sola foto, premere      . 
Per riprendere lo slideshow, premere nuovamente   
      .
Per passare alla foto precedente o successiva, 
premere      o     .
Per visualizzare la barra degli strumenti, tenere 
premuto      .
Per uscire, premere           per visualizzare le foto come 

La riproduzione degli slideshow può avvenire in due 
modalità, Slideshow con meteo e Slideshow, che è 
possibile scegliere nel menu impostazione.
Nella modalità miniature, selezionare una foto e 
premere       per avviare lo slideshow a partire da 
quella foto. La foto selezionata viene visualizzata sul 
display.

Slideshow con modalità meteo

Modalità slideshow
1.

2.

3.

4.

•

•

•

•

•

•

•

•
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miniature oppure M per tornare al menu principale.

 Utilizzo della barra degli strumenti

Per mettere in pausa o riprendere lo slideshow 
dalla foto attuale, evidenziare         e premere 
il pulsante      .
Per effettuare lo zoom in avanti di una foto, 
evidenziare          e premere ripetutamente      
per ingrandire la foto. 

Per ruotare una foto, evidenziare       e 
premere    , premere ripetutamente  in 
senso orario e   in senso antiorario. 
Per salvare la foto dopo averla ruotata, 
premere    . Per uscire dalla rotazione 
della foto, premere       o M.
Per modificare la visualizzazione della 
foto sul display in display standard o a 
tutto schermo, evidenziare          e premere    
     .
Per uscire dalla barra degli strumenti e 
per chiudere, premere      o M. 

•

•

•

•

•

Per visualizzare le foto manualmente una per una 
mentre ci si trova nella modalità slideshow è anche 
possibile utilizzare il menu OSD. 

Tenere premuto il pulsante    durante la 
visualizzazione di una foto o uno slideshow. Il 
menu OSD compare sul display e lo slideshow si 
interrompe.
Premere il pulsante      o      per spostarsi tra le 
icone del menu OSD.

1.

2.

se non si eseguono operazioni per 5 secondi, la barra 
degli strumenti scompare automaticamente.
Questa funzione si può utilizzare solamente in 
modalità slideshow, non con l’interfaccia slideshow 
con meteo.

NOTA
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data e ora possono essere regolate nella modalità 
Impostazione.

  Gestione dei file

In modalità file è possibile visualizzare tutti i file e le 
cartelle riproducibili presenti sul supporto di memoria.

Per selezionare l’icona File dal menu principale, 
premere           o   , quindi     .
Selezionare un supporto di memoria (ad es. USB, 
SD / MMC / MS) dal menu principale e premere  
      .Appare l’elenco dei file.
Premere    o     per spostarsi tra i file e le cartelle. 

Per selezionare un file, premere         , quindi
per evidenziarlo.

Per aprire una cartella, evidenziarla e premere  
   . Per tornare a una directory superiore, 
premere       .

Per uscire, premere         o M.

1.

2.

3.

1.

•

4.

 Eliminazione di file

La Stazione meteorologica può passare alla modalità 
Ora/data in modo che la data e l’ora attuale vengano 
visualizzate sul display con uno slideshow di miniature.

Per selezionare l’icona Calendar (Calendario) dal 
menu principale, premere          o     , quindi      .
Sul display vengono visualizzati ora digitale e 
calendario e viene avviato uno slideshow di tutte 
le miniature delle foto contenute nei supporti di 
memoria.
Per uscire dalla modalità Ora / data e tornare al 
menu principale, premere       o M. 

1.

2.

NOTA

  Visualizzazione di ora e data



Per selezionare un’impostazione, evidenziarla, 
premere      o     , quindi premere      .
Per modificare il valore, premere           o   , quindi
     . 
Per uscire, premere      .
Per tornare al menu principale, premere il pulsante M.

IT

14

  Modifica delle impostazioni della Stazione
  meteorologica

Le impostazioni di sistema permettono di 
personalizzare e configurare la Stazione 
meteorologica.
Per selezionare l’icona Setting (Impostazione) dal 
menu principale, premere         o    , quindi    . Sul 
display appare il menu Impostazioni.

Premere     o     per selezionare “Sì” o “No”, quindi    
       per eliminare i file o per uscire senza eliminarli.
Premere      per confermare.

2.

3.

1.

2.

3.
4.

 Impostazioni

Impostazioni
di 

visualizzazione

Luminosità 

Contrasto

Saturazione

Tonalità

Consente di regolare la 
luminosità della foto.

Consente di regolare il 
contrasto della foto.

Consente di regolare la 
saturazione della foto.

Consente di regolare la 
tonalità della foto.

Impostazioni
Helligkeit

Descrizione

Impostazione 
dell’ora

Impostazione 
della sveglia

Impostazioni 
delle foto

Anno

Mese

Data

Minuti

sveglia 2

Ora

sveglia 1

AM / PM

sveglia 3

Consente di regolare l’anno.

Consente di regolare il mese.

Consente di regolare la data.

Consente di regolare i minuti.

Consente di impostare l’ora 
della sveglia 2.

Consente di regolare l’ora.

Consente di impostare l’ora 
della sveglia 1.

Consente di impostare AM 
o PM.

Consente di impostare l’ora 
della sveglia 3.
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Selezionare l’icona Setting (Impostazione) dal 
menu principale, quindi premere   .Sul display 
appare il menu Impostazioni.
Premere          per selezionare Impostazione della 
data, quindi premere      . 
Premere      per selezionare Impostazione 
dell’ora, quindi premere     .
Evidenziare l’impostazione successiva o 
precedente (anno / mese / data oppure ora / minuti 
/ am / pm) con           o     , quindi premere           o    
    per regolare ora o data.
Premere         per confermare o        per uscire.

È possibile impostare l’ora del sistema sull’ora e sulla 
data attuali, in modo che la loro visualizzazione sia 
corretta.
1.

2.

3.

4.

5.

 Impostazione di ora e data

Impostazioni 
delle foto

Slideshow con 
meteo

Slideshow

Effetti 
di
transizione

Attivo

Durata

Consente di impostare la 
modalità di visualizzazione 
dello slideshow di foto con 
l’interfaccia meteorologica 
durante la visualizzazione 
delle informazioni meteo e lo 
slideshow.

Consente di impostare 
soltanto la modalità di 
slideshow durante lo stesso.

Consente di impostare il 
tipo di transizione durante la 
riproduzione dello slideshow.
Tra le opzioni disponibili vi 
sono: Casuale, Tendine, 
Cerchio, Goccia, Dissolvenza, 
Galleggiamento, Inserimento, 
Mulinello.

Consente di impostare 
l’intervallo di tempo durante 
la riproduzione di uno 
slideshow.
Tra le opzioni disponibili vi 
sono: 3sec, 5sec 15sec, 
1min, 15min, 1ora.

Lingua

Sensore 
luminoso

Consente di impostare la lingua 

Consente di attivare il 
controllo del sensore luminoso

Disattivo

Impostazione 
predefinita

Consente di disattivare il 
controllo del sensore luminoso

Consente di ripristinare tutte le impostazioni 
predefinite.



Perché la Stazione meteorologica non riesce 
a visualizzare alcuni file presenti sulla mia 
scheda Flash o sul mio dispositivo USB?

Nella Stazione meteorologica è inserita una 
scheda di memoria, ma il dispositivo non è in 
grado di leggerla. Cosa posso fare?

non sono compatibili con il dispositivo. 
Utilizzare una scheda compatibile con la 
Stazione meteorologica.
I formati di file presenti sulla scheda o sul 
dispositivo USB potrebbero non essere 
supportati (sono accessibili solo le foto in 
formato JPEG). Utilizzare file nel formato 
supportato JPEG.

Alcune schede di memoria non molto diffuse

Per prima cosa, verificare che il tipo di scheda 
di memoria utilizzato sia supportato dalla 
Stazione meteorologica. 
Secondariamente, verificare che la scheda di 
memoria sia inserita correttamente.
In terzo luogo, verificare che i formati dei file 
presenti sulla scheda siano supportati (sono 
accessibili solo le foto in formato JPEG). 
Utilizzare file nel formato supportato JPEG.

Selezionare l’icona Setting (Impostazione) dal 
menu principale, quindi premere   .Sul display 
appare il menu Impostazioni.
Premere      o      per selezionare Impostazione 
della sveglia, quindi premere     .
Premere       o      per selezionare sveglia 1, sveglia 
2, sveglia 3, quindi premere       .
Evidenziare l’impostazione successiva o 
precedente (ora, minuti, am / pm) con         o   , 
quindi premere              o     per regolare l’ora.
Off: consente di disattivare la sveglia. Premere    
per selezionare AM / PM, quindi     o    per 
selezionare OFF, infine premere       .
Premere      per confermare o         per uscire.

La Stazione meteorologica può funzionare anche 
come sveglia.

1.

2.

•

•

•

•

•

1.

2.

3.

4.

5.
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 Impostazione della sveglia

per interrompere la sveglia, premere   , oppure 
premere        sul telecomando.

  Domande frequenti

NOTA

alcune fotocamere digitali salvano le immagini 
in formati non standard. Si veda il manuale di 
istruzioni della fotocamera per le specifiche.

NOTA

Perché alcune foto si caricano più rapidamente 
di altre?

Le foto di risoluzione più elevata si caricano più 
lentamente. Per ridurre il tempo di caricamento, 

3.

•



IT

Qual è la miglior risoluzione fotografica 
visualizzabile sul display?

La miglior risoluzione è 800x600 e la 
risoluzione fotografica massima della Stazione 
meteorologica è 8000x8000 pixel.

6.

•

  Specifiche

Telecomando, ingresso DC

Alimentatore AC (Ingresso: 100~240V AC, 
50~60Hz; Uscita: DC 5V 2A)
Host USB 2.0 (alta velocità)    

SD™ (Secure Digital Card), 
MMC™ (MultiMedia Card), 
MS™ (Memory Stick).

JPEG, risoluzione massima: 
8000x8000 pixel

Display

Ingresso / Uscita

Alimentazione

Porta USB

Dispositivi periferici 
supportati

Formato di foto 
supportato

Condizioni di 
stoccaggio

Condizioni d’esercizio

Dimensioni
Peso 

Digitale LCD, TFT   
Formato pannello: 7 pollici
Rapporto d’aspetto: 4:3   
Risoluzione: 800x600 pixel
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Perché sul display non viene visualizzato 
nulla?

Posso ruotare una foto sul display?
SÍ. Premere il pulsante      o      per ruotare una 
foto in senso orario o antiorario.

Il dispositivo potrebbe non essere acceso 
oppure l’alimentatore non è collegato 
correttamente.

dopo aver spento la Stazione meteorologica, la 
foto ruotata torna al suo orientamento originale.

4.

5.
•

•

NOTA

Umidità<90%,-20~60°C      
Sensore esterno 
(Umidità 15%~95%,-20~70°C)
Umidità <85%,0~45°C     
Sensore esterno 
(Umidità 20%~90%, -20~50°C)

190x151x25mm

484g

  Informazioni su Oregon Scientific
Per avere maggiori informazioni sui nuovi prodotti 
Oregon Scientific visita il nostro sito internet www.
oregonscientific.it , dove potrai trovare tutte le 
informazioni di cui hai bisogno.

Per ricerche di tipo internazionale puoi visitare invece 
il sito www2.oregonscientific.com/about/international.
asp .

utilizzare foto con risoluzioni inferiori.

la Stazione meteorologica supporta una 
risoluzione fotografica massima di 8000x8000 
pixel.

NOTA
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  Dichiarazione di Conformita’UE

questo Stazione meteorologicacon digital photo frame 
IWA80141 è conforme ai requisiti essenziali ed alle 
altre disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 

Dichiarazione di Conformità è disponibile, su richiesta, 

COUNTRIES RTTE APPROVAL COMPLIED
ALL EU countries, Switzerland CH

                                           and Norway N


